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П о л о ж е н н я
Про проведення ІV-го Чемпіонату Деражнянського р-ну з міні – футболу (футзалу) серед  команд колективів фізкультури, міських, селищних та сільських спортивних клубів 2015 року»

1. Мета та завдання змагань

Метою змагань є:

Залучення молоді до систематичних занять фізичною культурою та спортом, веденням здорового способу життя; 

Визначення Чемпіона та призерів змагань у підсумковій таблиці змагань у відповідності до вимог Регламенту.

Завданнями змагань є:

Сприяння подальшому розвитку міні-футбол (футзалу) в Деражнянському районі.

Підвищення рівня майстерності футболістів-аматорів.

Створення необхідних умов для підготовки та успішного виступу команд футболістів-аматорів у змаганнях обласного значення.

2. Керівництво змагань
Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснює Деражнянська районна організація ВФСТ «Колос».

Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію затверджену розпорядженням районної організація ВФСТ «Колос».

 Розгляд протестів, спорів та застосування дисциплінарних санкцій покладається на дисциплінарний комітет затверджений розпорядженням районної організація ВФСТ «Колос».

Система проведення змагань серед команд визначається суддівською колегією і розробляється в залежності від числа команд-учасниць.

3. Учасники, строки та місце проведення змагань

Ігри вищої, першої та другої ліги проводяться в спортивному залі Деражнянського НВК №3, ліцей згідно календарів ігор затверджених  РО ВФСТ «Колос» АПК України.
До участі в змаганнях допускаються футбольні команди Деражнянського району. Склад команди 18 учасників та 1 тренер  (представник). Дозволяється заявити 4 футболіста з інших районів Хмельницької обл.

Допускаються для участі в змаганнях спортсмени віком від 14 років. Учасникам, що мають вік менше 18 років необхідно мати спеціальний медичний допуск та дозвіл батьків або опікунів.
4. Умови, порядок, основні правила  та організація проведення змагань
У випадку, коли команда затримується її чекають, але не більше 15 хвилин (час початку гри викладений у календарі ігор турніру).Гра повинна розпочатись не пізніше 20 хвилин від офіційного початку.  

Тривалість одного матчу 40 хвилин це 2 тайми по 20 хвилин, перерва між таймами 5 хвилин.

У разі виникнення форс-мажорних обставин, рішення щодо дати проведення та часу початку матчу приймає Оргкомітет з організації та проведення змагань.
Переноси матчів можуть бути у випадку форс-мажорних обставин, стихійного лиха, участі команди в змаганнях вищих за рангом (два останніх тури проводяться без переносів і в один день згідно календаря ігор затвердженого до початку змагань).Перенесені матчі повинні бути зіграні не пізніше, ніж за два тури до завершення змагань.
За неявку команди на матч без поважної причини їй зараховується технічна поразка (0 : 5), команді-суперниці – технічна перемога (5 : 0), а з команди яка не з’явилась на матч знімається  1-не очко. У цьому випадку арбітри та присутня команда не виходять на майданчик. Арбітри заповнюють відповідні рапорти, інформують про неявку команди на матч головного суддю змагань.

Якщо обидві команди не з’явилися на матч без поважних причин, їм зараховується технічна поразка (0:5), а до команд (клубів) застосовуються дисциплінарні санкції(знімається по 1-му очку).

Команда, яка повторно не з’явилася на матч без поважної причини, автоматично виключається зі змагань.

Якщо команда, яка знята зі змагань, провела половину і більше матчів, їй зараховуються технічні поразки в матчах, які залишились (- : +), а командам-суперницям зараховуються перемоги (+ : -), якщо менше половини матчів – результати матчів за участю даної команди анулюються.

У разі припинення матчу арбітром за вини однієї з команд,  їй зараховується технічна поразка з рахунком (0:5). Якщо рахунок відповідного матчу на момент припинення вищий, ніж (5:0) на користь команди, якій зараховується перемога, то зберігається більш високий результат. 

У разі, якщо матч припинений з вини обох команд, то обом командам зараховується технічна поразка (0:5).

У випадку припинення матчу до закінчення ігрового часу  через форс-мажорні обставини, він дограється, як правило, наступного ігрового дня з хвилини, на якій він був припинений, тими ж складами команд, що грали до хвилини припинення. При неможливості за станом здоров’я (травма та ін.) взяти участь у дограванні, футболіст може бути замінений іншим футболістом, внесеним до протоколу матчу. Якщо незалежні від організаторів матчу причини перешкоджають дограти матч наступного дня, обидві команди мають право домовитись зіграти матч в інший ігровий день. Час припинення матчу повинен бути відображений в рапорті арбітра.

Рахунок та дисциплінарні санкції зіграної частини матчу при дограванні зберігаються.

Матч не дограється з причин:

-  втручання в нього третіх осіб, у тому числі    вболівальників;

-  недисциплінованої поведінки футболістів однієї чи обох команд;

-  присутності на майданчику в складі однієї або обох команд менше ніж 3 футболістів. 

Офіційні особи команд (клубів) перед початком матчів Чемпіонату зобов’язані:

Після заповнення протоколу матчу, до його початку, діють наступні положення:

Якщо будь-хто із запасних футболістів, зазначених у протоколі матчу, не має можливості взяти участь у матчі, його/їх замінити не можна.

Футболіст, прізвище якого не внесено до протоколу матчу, не має права брати участь у матчі.

Якщо футболіст, якого в процесі матчу, вилучено, або не внесено до протоколу матчу, у подальшому безпосередньо брав участь у матчі, то команді зараховується технічна поразка (0:5), команді-суперниці технічна перемога (5:0), а до команди застосовуються дисциплінарні санкції.

Футболіст, прізвище якого внесено до протоколу матчу, вважається учасником матчу, навіть якщо він не виходив на заміну (не приймав безпосередню участь у матчі).

Офіційна особа клубу, прізвище якої внесено до протоколу матчу, вважається учасником матчу.

За внесення до протоколу матчу прізвища відстороненого від участі в матчах або незаявленого футболіста, до команди застосовуються дисциплінарні санкції(знімаються очки).

За внесення до протоколу матчу прізвища відстороненого від участі в матчах або незаявленого футболіста, у разі, якщо цей футболіст безпосередньо брав участі у матчі, команді зараховується технічна поразка (0:5), а до команди застосовуються дисциплінарні санкції. Якщо різниця м’ячів більша або дорівнює трьом на користь команди, якій буде зараховано технічну перемогу – рахунок матчу залишається незмінним.

Якщо до протоколу матчу у складах обох команд внесені прізвища відсторонених від участі в матчах або незаявлених футболістів, і ці футболісти безпосередньо  брали участі у матчі, тоді обом командам зараховуються технічні поразки (0:5), а до команд застосовуються дисциплінарні санкції.

Заміни проводяться з числа футболістів, прізвища яких внесені до протоколу матчу.

Перед початком матчу футболісти обох команд розташовуються в центрі майданчика обличчям до центральної трибуни. Арбітри розташовуються між командами. Футболісти вітають глядачів підняттям рук над головою.

Футболісти команди-гостей перед початком матчу розташовуються зліва від арбітрів, проходять повз арбітрів і команду-господарів, вітаючи кожного рукостисканням, після чого повертаються на початкову позицію, проходячи за футболістами команди-господарів та арбітрами, після чого футболісти команди-господаря проходять повз арбітрів, вітаючи кожного рукостисканням, і повертаються на початкову позицію, проходячи за арбітрами.

Після привітання арбітр, шляхом жеребкування з капітанами команд, визначає право вибору воріт та право початкового удару.

Після проведення жеребкування капітани команд, у разі необхідності, забезпечують командне фотографування, розташувавшись біля середньої лінії своєї половини майданчику.

Обов’язковим є рукостискання головних тренерів команд біля лав запасних до початку та після закінчення матчу. Ініціатором рукостискання виступає головний тренер команди-господаря.

Обов’язково після закінчення матчу команди розташовуються в центрі майданчику поруч з арбітрами на своїй половині майданчику. Футболісти дякують глядачам за підтримку. Капітани команд рукостисканням дякують арбітрів та один одного за проведений матч.

Команди, які приймають участь в змаганнях, зобов’язані виконувати всі вимоги положення, проявляючи при цьому дисциплінованість, організованість, повагу один до одного та глядачів.

Команди та офіційні особи, арбітри зобов’язані дотримуватися Кодексу етики і чесної гри „Чесна гра – дисципліна і повага” та вести непримириму боротьбу з проявами корупції, обману і шантажу, спробами використання гри в особистих інтересах.

Команда несе відповідальність за поведінку футболістів своєї команди та офіційних осіб за втручання в дії та некоректні вислови на адресу арбітрів.

Команда несе відповідальність за поведінку своїх глядачів (вболівальників команди), офіційних осіб клубу, а також любої іншої особи, виконуючої визначену місію в будь-якому матчі від імені команди у відповідності до Дисциплінарних правил та даного Положення.

У разі офіційного звернення Оргкомітету з будь-якого питання, команда зобов’язана у семиденний термін (якщо інше не зазначено у звернені) надати офіційну відповідь.

За порушення вимог Положення та інших нормативних документів до команди і/або його офіційних осіб, футболістів застосовуються дисциплінарні санкції.

5. Порядок подання та розгляд протесту

Протест може бути поданий тільки офіційною особою команди впродовж 30 хвилин після закінчення матчу Дисциплінарному комітету, про що повідомляється Оргкомітету та команді-суперниці. Факт подачі протесту (короткий виклад) фіксується арбітром в протоколі матчу.

Протягом 24-ох годин після закінчення матчу команда повинна надати в письмовому вигляді і повному обсязі обґрунтований протест до Дисциплінарного комітету.

Несвоєчасно поданий протест до розгляду не приймається. Протест не може бути поданий на:

а)призначення (не призначення) вільного, штрафного або 6-метрового удару;

б)визначення (не визначення) виходу м’яча за межі майданчика і надання права введення м’яча у гру;

в)зараховане або не зараховане взяття воріт;

г)попередження або вилучення футболіста з майданчика.

Протест розглядає Дисциплінарний комітет не пізніше семи діб від дати отримання всіх матеріалів по суті справи, за необхідності застосовує дисциплінарні санкції
6. Застосування дисциплінарних санкцій 
Відповідно до Правил гри, тільки арбітр має право застосовувати дисциплінарні санкції у вигляді попередження (жовті картки) або вилучень (червоні картки) до, під час та після матчу.

Дисциплінарний комітет застосовує дисциплінарні санкції за порушення, учасниками матчу непомічені офіційними особами матчу до, під час та після матчу.

Дисциплінарний комітет розглядає справи по суті спорів спортивного характеру та порушень, здійснених фізичними та юридичними особами, та застосовує дисциплінарні санкції у відповідності до Дисциплінарних правил.

Рішення Дисциплінарного комітету не може бути оскаржене. 

Команда зобов’язана самостійно вести облік дисциплінарних санкцій, що застосовуються арбітром (жовтих та червоних карток), отриманих футболістами, і несе за це відповідальність. 

У разі застосування арбітром дисциплінарних санкцій для обліку враховуються всі жовті картки, отримані футболістом у матчах Чемпіонату.

За перші три жовті картки, отримані в матчах, футболіст підлягає відстороненню на один матч. За кожну наступну жовту картку відсторонення збільшується на один матч. Відсторонення здійснюється без рішення Дисциплінарного комітету.

По завершенню сезону жовті картки та відсторонення за отримані три (шість, дев’ять і т.д.) жовті картки анулюються.

Дві жовті картки, отримані футболістом в одному матчі, при обліку враховуються як червона картка та вони анулюються, раніше отриманні попередження не знімаються. Футболіст автоматично пропускає один матч без рішення Дисциплінарного комітету.

Якщо перерваний матч дограється, жовті та червоні картки, отримані футболістами в цьому матчі, не відміняються.

Якщо перерваний матч переграється, жовті картки, отримані футболістами в цьому матчі, відміняються.

Жовті картки, отримані в матчі, який згодом анулюється або зараховується технічна поразка одній з команд, не відміняються.

Якщо матч дограється, переграється або не переграється червоні картки, отримані в цьому матчі, не відміняються.

Не проведений з будь-якої причини матч не враховується у кількість матчів, які футболіст повинен пропустити у зв’язку з відстороненням.

Перерваний з будь-якої причини матч враховується у кількість матчів, які футболіст повинен пропустити у зв’язку з відстороненням.

Футболіст, який отримав червону картку, не має права брати участь в матчах до рішення Дисциплінарного комітету та закінчення терміну його відсторонення. Строк дії відсторонення футболіста від участі у матчах розпочинається з моменту вилучення. 

7. Арбітраж  та інспектування змагань

Арбітраж здійснюється згідно з “Правилами гри у футзал ”.
Арбітраж здійснюють арбітри, затверджені наказом відділу освіти, молоді та спорту.

Призначення арбітрів на матчі здійснюється  Оргкомітетом. Прохання команд або інших організацій щодо заміни арбітрів, призначених на матч, до розгляду не приймаються. У випадку неявки арбітрів, Оргкомітет приймає рішення щодо призначення найбільш кваліфікованих арбітрів. 

Арбітр має виключні повноваження із застосування та трактування “Правил гри у футзал”.

Протягом тридцяти хвилин після закінчення матчу оформити протокол матчу. 

У протоколі матчу викласти інформацію про всі дисциплінарні санкції, що прийняті відносно футболістів і/або офіційних осіб команд і будь-які інциденти, що виникли до, під час та після матчу.

8. Фінансові умови 
Команди, що заявились на участь в чемпіонаті вносять вступний внесок визначений оргкомітетом в розмірі 70 грн. (для нагородження команд грамотами і кубками) і 20 грн. (для оплати харчування обслуговуючого персоналу змагань), який перераховують на  рахунок Деражнянської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України до 15.02.2015:                                                                  
                                                                                                            ЄДРПО 36256795
                                                                                            №26007315110288

                                                                    Банк МФО 315784

                                                                       Обласне управління

     ТВБВ Ощадний банк України

                                                                   м. Хмельницький

Фінансові витрати пов’язані з участю команд в змаганнях - за рахунок відряджуючих організацій, спонсорів, тощо.
Розміри витрат на суддівство складають 10 грн. з команди за гру. Розрахунок проводиться безпосередньо перед початком гри.

Квитанції після сплати вищевказаної суми просимо пред’являти Деражнянській районній організації ВФСТ «Колос»
9. Визначення переможців.
За перемогу у матчах команді нараховується три очки, за нічию – одне очко, за поразку очки не нараховуються.

Місця команд у Чемпіонаті  визначаються за такими показниками, отриманими в усіх матчах:

 а) має кращі показники в матчах між собою:
- кількість очок; 
- результат особистої зустрічі;  
- кількість забитих м’ячів
- кількість перемог;
б) краща різниця забитих та пропущених м’ячів у всіх матчах;
в)  забитих м’ячів у всіх матчах.
г) найбільша кількість перемог;

За підсумками виступів команд у вищій лізі до першої ліги вибуває команда, яка зайняла в турнірній таблиці останнє місце. Відповідно команда, яка посіла 1 місце у першій лізі автоматично займає місце у вищій лізі. Команда, яка зайняла перед останнє  місце у вищій лізі грають перехідну гру відповідно з командою, яка зайняли 2 місця  у першій лізі. За таким самим принципом команди другої ліги переходять у першу лігу. А команди першої ліги вибувають у другу.

10.Нагородження
 Команди призери вищої, першої, другої  ліги Чемпіонату Деражнянського району 2015 року нагороджується кубками та грамотами відповідних ступенів.

11. Оформлення та подання заявкової документації на участь у змаганнях 
В день приїзду на перший тур змагання, кожна команда (клуб) повинен надати судді надрукований заявковий лист у двох примірниках, які підписуються представником команди, керівником клубу або головним тренером, які завіряються печатками  лікувального диспансеру або іншого спеціалізованого медичного закладу, за формою (ПІБ учасника, дата народження, місце проживання,  віза лікаря з мокрою печаткою). До заявкового листа команд вноситься не більше 18 прізвищ футболістів. У разі відсутності печатки лікаря на бланку заявки Оргкомітет змагань допускає команди учасниці до змагань за умови згоди представників  команд та їх учасників   не висувати ніяких претензій організаторам змагань у разі не передбачуваного отримання учасниками  травми та незадовільного стану свого здоров’я про що засвідчують представники команд підписом у додатку 1 до Положення «Про проведення ІV-го Чемпіонату Деражнянського р-ну з міні – футболу (фут залу) серед  команд колективів фізкультури, міських, селищних та сільських спортивних клубів 2015 року».- кожен учасник повинен мати квиток учасника змагань з міні-футболу засвідчені печатками Оргкомітету. Футболіст, який не має „Квитка учасника змагань з міні - футболу”, не може бути заявлений за команду.

Учасники змагань беруть на себе усю відповідальність за своє здоров’я та життя під час участі у вищезазначених змаганнях. 

У заявковому листі прізвище, ім’я та по-батькові футболіста повинні відповідати паспортним даним.

Відповідальність за правильність оформлення поданих   заявкових документів несе представник команди або керівництво клубу. 
Реєстрація та порядок видачі “ Квитка учасника змагань з міні - футболу ”:

Футболіст, який бажає брати участь за одну із команд, повинен бути зареєстрований та заявлений .

Реєстрація футболіста полягає у видачі “ Квитка учасника змагань з міні - футболу ”, також є дійсними і  приймаються “Посвідчення футболіста”  РО ВФСТ «Колос та відділу сімї, молоді та спорту» видані за попередні роки.

Тільки зареєстрований футболіст має право брати участь у змаганнях.

Видачу “ Квитка учасника змагань з міні - футболу ” проводить Оргкомітет.

Футболіст, який не має “ Квитка учасника змагань з міні - футболу  або Посвідчення футболіста” до змагань не допускається та не може бути заявлений за команду.

Даний Регламент є офіційним запрошенням на змагання
